

各 位

会 社 名 株式会社日本色材工業研究所
 代 表 者 名 代表取締役社長 奥村浩士
 (J A S D A Q ・ コード 4920)
 問 合 せ 先 常務取締役経営統括本部長 土谷康彦
 (TEL. 03-3456-0561)

(訂正)

「平成 26 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 4 月 17 日に発表いたしました「平成 26 年 2 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 訂正箇所

添付資料 15 ページ

(セグメント情報等) a. セグメント情報 3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

2. 訂正内容

<訂正前>

当連結会計年度(自 平成 25 年 3 月 1 日 至 平成 26 年 2 月 28 日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1、2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	日本	仏国	計		
その他の項目					
減価償却費	253,725	65,775	319,500	—	319,500
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>918,621</u>	47,125	<u>965,747</u>	—	<u>965,747</u>

<訂正後>

当連結会計年度(自 平成 25 年 3 月 1 日 至 平成 26 年 2 月 28 日)

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1、2	連結財務諸表 計上額 (注) 3
	日本	仏国	計		
その他の項目					
減価償却費	253,725	65,775	319,500	—	319,500
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>876,855</u>	47,125	<u>923,981</u>	—	<u>923,981</u>

以 上